GEOLOGIE A POVRCH
- povrch ČR tvoří 2 celky : Česká Vysočina – starší (západní část ČR)
                                              Západní Karpaty – mladší (při východní hranici se Slovenskem) hranici mezi oběma geologickými celky tvoří spojnice měst ………………………….
Česká vysočina - pahorkatiny a ……….. – ve vnitrozemí
                             - hornatiny – přirozená …………. ČR
                             - roviny – Česká tabule a Polabská nížina
Západní Karpaty - převážně hornatiny 
                               -  z části nížiny (vypiš z učebnice)
PODNEBÍ
- 3 klimatické oblasti:
Zkopíruj si (nebo překresli obrys ČR a vybarvi) horní obrázek  z učebnice str. 9 i s legendou.
Vypiš si z učebnice odkud k nám proudí vzduch a co u nás způsobuje (podle tučně zvýrazněných částí vět).
Zkopíruj si (případně obkresli a popiš) a zbývající obrázky – vliv proudění vzduchu na počasí u nás.
